1. Hallar todos los vectores perpendiculares a ;z(l,—3) que tengan

modulo 12.

Solucion:

Dos vectores perpendiculares a u = (1,—3) seran:

Z = (3,1) y Z = (_ 39_1)
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luego E =12- hj = ( J tiene modulo 12.

2. Calcular la distancia del punto P(2,3) a la recta:
a. r:4y=2x-3
x=3-1

b. r:

{ y=2+3t
c. r:2x-=Ty+1=90
Solucion:
a. La ecuacion general de la rectaes 2x—4y—-3=10

@ x,+b-y,+¢f [2-2-4-3-3 |-1] 1

Ja? + b Ja+16 20 20

d(P,r)=




x=3—-¢
r: { = 3x+ y—11=0 es la ecuacion general de la recta.
y=2+3t

a-x,+b-y,+¢ [3-2+1-3-11] -2 2
7Py N e BN TN

c. La ecuacion generales 2x—-7y+1=10

d(P,r)=

d(P,r)=|a-x0+b-y0+c|=|2-2—7-3+1|_|—16|_ 16

Jat +b? Ja+49 53 453

3. Calcular el angulo formado por las rectas:

a.
r: x—y+3=0
s: 2x+3y—-8=0
b.
x=-1+34 x-3 y-2
r: y s: =
y=2-4 1 -2
Solucion:

a. Las rectas estan definidas segiin su ecuacion general
r: x—y+3=90
s: 2x+3y—-8=0

X X, +y;-y,  2-1-1-3

cosa = = =-0,1961161351 =
xiapixiyl e aes
a =101°18'36"
b. Pasamos las rectas a su ecuacion general:
x=-14+34
r: =>x+3y-5=0
y=2-2
-3 -2
s: 2= S ok y-8=0
1 -2
CoSc — X X, +y,-y,  2:1+43-1 —Q:a=45°
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4. Dado el triangulo formado por los puntos A(0,1), B(4,2) y C(5,-1),

calcular las ecuaciones de sus mediatrices y el punto en el que se cortan

(circuncentro).
Solucion:
u
2 3 « ¥ i
B(4,2)
2+2y-19=0
1.5
M(2,2/3)
Ao, 1)
a.5 " . : . "
/ M(9/2,1/2)
M(5/2 %
1 4 5 b 7
I(63/26,=5/26)
+
10x-4w—-25=0 . ::C(S,—l)

Calculamos M, M,y M,:

4+0 1+2
{2

Calculamos los vectores E, BC y AC

AB = (4,2) - (0,1) = (4,1) = (— 1,4) es un vector perpendicular a AB

BC = (5,—1) - (4,2) = (1,—3) = (3,1) es un vector perpendicular a BC

AC = (5,—1)— (0,1) = (5,—2) = (2,5) es un vector perpendicular a AC

Las mediatrices pasaran por los puntos medios, y tendran por vectores directores

los perpendiculares a los lados:
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-2 V=3
rI:x—=—2:>8x+2y—l9=0
-1 4
2 2
r =—==>x-3y-3=0
2 3 1 y
5
YT, y-0
o 22=yT:>10x—4y—25=0

Las coordenadas del circuncentro seran la solucion del siguiente sistema:

8x+2y—-19=0 x=6%6 63 5
3p-3=0 —|,__5/ =267 2
X - -3 = —
Y V= Aﬁ





